
1. 소수 0.62을 기약분수로 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?
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2. 다음 소수를 기약분수로 나타낸 것으로 올바른 것은 어느 것입니까?
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3. 2
2

9
kg 의 반의 반은 몇 kg입니까?
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4. 다음 계산을 하시오.
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5. 다음 중 나누어 떨어지지 않는 나눗셈을 모두 고르시오.

① 0.84 ÷ 3 ② 53.29 ÷ 18 ③ 0.28 ÷ 8

④ 38.46 ÷ 5 ⑤ 16 ÷ 6



6. 다음 중 틀린 것은 어느 것입니까?

① 90000 cm2 = 9m2 ② 23m2 = 230000 cm2

③ 4.5m2 = 450000 cm2 ④ 35000 cm2 = 3.5m2

⑤ 10m2 = 100000 cm2



7. 소수를 분수로 바꾸었을 때, 바르지 않은 것은 어느 것입니까?
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8. 사과상자의 무게는
3
5kg , 귤상자의 무게는

6
13kg 입니다. 더 무거운

것은 어느 상자입니까?

답:



9. 다음 그림을 보고, 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

■ 한 칸의 넓이는 이고, 가로 0.5와 세로 0.9에는 ■ 가
개 있으므로 색칠된 부분의 넓이는 입니다.

답:

답:

답:



10. 삼각형 ㄱㄴㄷ에서 점 ㄱ, ㄴ, ㄷ과 마주보는 변을 각각 가, 나, 다라고
할 때, 다음 중 삼각형을 그릴 수 있는 것을 모두 고르시오.

① 다= 4 cm, 가= 5 cm, 각 ㄱㄴㄷ= 45 °

② 다= 5 cm, 가= 4 cm, 나= 9 cm

③ 가= 4 cm, 각 ㄱㄴㄷ= 80 °, 각 ㄴㄷㄱ= 60 °

④ 다= 5 cm, 가= 4 cm, 각 ㄴㄷㄱ= 80 °

⑤ 각 ㄴㄱㄷ= 60 °, 각 ㄱㄴㄷ= 90 °, 각 ㄴㄷㄱ= 30 °



11. 다음 중 점대칭도형에 대해 잘못 설명한 것은 어느 것입니까?

① 대응변의 길이는 같습니다.

② 대응각의 크기는 같습니다.

③ 모든 점대칭도형은 대칭의 중심이 1개뿐입니다.

④ 대응점을 이은 선분은 대칭이 중심에 의해 수직 이등분됩니다.

⑤ 점대칭도형은 180 °회전하면 완전히 포개어집니다.



12. 다음 도형 중 선대칭도형도 되고, 점대칭도형도 되는 것은 어느 것입
니까?
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13. 다음은 이슬이네 학교에서 각 학년별로 폐휴지를 모은 양을 조사한
것입니다. 폐휴지의 양은 모두 몇 t 인지 구하시오.

이슬이네 학교의 폐휴지 양

학년 1 2 3 4 5 6

모은양( kg) 349 468 415 529 427 512

답: t



14. 새봄이의 국어와 과학 두 과목의 평균 점수는 87 점이고, 수학은 93

점입니다. 세 과목의 평균 점수는 얼마입니까?

답: 점



15. 다음에서 곱이 큰 순서대로 그 기호를 쓰시오.

㉠ 45.3 × 206.3 ㉡ 4.52 × 20.63

㉢ 452 × 2.06 ㉣ 4520 × 0.2

답:

답:

답:

답:



16. 색칠한 부분의 넓이를 구하시오.

답: cm2



17. 나눗셈의 몫을 반올림하여 소수 둘째 자리까지 나타내시오.

3.3 ÷ 14 = 0.2357 · · ·

답:



18. 연수네 동네 어린이들이 가진 만화책 수를 조사한 표입니다. 어린
이들이 가진 책에서 각자 5권씩을 빼고 남은 책 수를 더하여 8명의
어린이에게 똑같이 나누어 주었습니다. 한 사람에게 몇 권씩 주면
되겠습니까?

이름 책 수(권) 이름 책 수(권)
연수 9 성희 7
혜원 7 현일 6
정현 10 신희 9
경영 8 지현 8

답: 권



19. 다음 그림은 합동인 삼각형 2개를 겹쳐 놓은 것입니다. 삼각형 가와
나에서 겹쳐지지 않은 부분의 넓이의 합을 구하시오.

답: cm2



20. 다음 표는 영준이의 성적표이다. 강아지가 성적표를 찢어 일부를 알
수 없게 되었습니다. 사회점수와 과학 점수의 차를 구하시오. (사회는
일의 자리 숫자가 안 보이고, 과학은 십의 자리 숫자가 안보입니다.)

과목 국어 수학 사회 과학 영어 평균

점수(점) 92 96 8□ □7 80 84

답: 점


